



6个优秀作品,哪个来做地铁吉祥物?

无锡地铁网今起开放投票通道,欢迎大家说出自己的最爱

无锡地铁车辆独有的“W”造型、惠山泥人、阿福阿喜、水乡文化、无锡美食……哪一样最能代表无锡地铁的形象元素?由无锡地铁集团主办、江南大学设计学院协办的无锡地铁吉祥物形象设计大赛经过一个多月的征集,截至12月12日,共计收到比赛投稿740件。目前,大赛评委已

进行了5轮次的筛选,以创新性、审美性、实用性、可行性、纪念性五项内容为评审依据,确定了20名纪念奖、9名入围奖和6名优秀奖,而最佳方案奖将根据网络投票和专家终评在6名优秀奖中产生。

记者昨天从无锡地铁了解到,在本次参赛作品中有许多充

满创意和诚意的作品。有将传统元素和现代元素结合得恰到好处的,有充满科技感的,还有将各种有趣的元素应用在吉祥物的设计中的。比如小笼包、水蜜桃、玉飞凤等无锡元素的合理运用,使作品充满了“无锡味道”。

目前,无锡地铁官方网站(www.wxmetro.net)已开放投

票通道,从12月25日起至2015年1月5日,市民可以通过网络投票支持自己喜欢的参赛作品,网络投票在最终的评选中将占有一定分值。最佳方案奖将在2015年年初揭晓,无锡地铁吉祥物的最终形象将结合市民及大赛评委的意见,由作者与专业团队进行深入优化后与广大市民见面。 薛晟

天气

最近几天多云为主 最低气温0℃以上

据无锡气象台预报,今明后天,无锡的天气以多云为主,最低气温1℃、最高气温10℃。

统计显示,最近的几次冷空气过程都没有足够的水汽配合,12月11日至今已有14天没有降水,预计锡城迎来降水将要等到28日。连晴的天气使得空气干燥,这样的天气容易让人口干舌燥,《生活无锡》建议市民可以适当补充水分。 唐奕

今明后天天气

今天 多云转阴,1-9℃
明天 多云有时阴,2-9℃
后天 多云到阴,4-10℃

城建

稻香路改造启动 一期工程春节前完成

12月5日,现代快报《稻香路大修本月启动 明年年中完工》报道了滨湖区稻香路将启动大修,前天,稻香路改造正式启动,稻香路青祁路路口已因施工暂时封闭。

前天,记者在稻香路现场看到,施工队正在这里开挖道路,“这次改建并不会拓宽道路,只是重新铺设老旧路面,同时我们会根据进度翻新路旁人行道。”施工单位负责人沈先生介绍,在重新铺设路面的同时,有关单位还会对雨水管道等进行重新铺设。

据悉,目前稻香路改造的是青祁路至北华路段的一期工程,一期将在2015年2月5日完工。二期工程安排在春节后的2015年3月17日开始。 胡姝姝

想慢游,不妨到西蠡湖边走走

建在这里的慢游系统全民健身带,既可“走马观花”也能深度体验

前天一早,家住吴桥附近的卜士洪老先生坐着公交来到蠡湖景区,体验新建成的西蠡湖慢游系统全民健身带。“以前也来过蠡湖边,今天听说建了健身带特意来看看。跟以前相比有很大不同。彩色沥青路面不仅好看,更防滑,适合老年人锻炼。”今年70岁的卜老先生平时每天坚持锻炼一个多小时,“之前我们健身大多去梅园、锡惠公园,现在又有了新的去处。我先来试试,改天带他们一起来运动。” 唐宁 陆媛



西蠡湖慢游系统徒步体验活动 唐宁 摄

前天,西蠡湖慢游系统全民健身带项目正式建成亮相蠡湖景区。健身带从百米高喷为起点,途经渤公岛、蠡堤、渔夫岛、西堤,环线5.6公里。区域内设广场文化、时尚运动、静谧休闲、沙滩娱乐四大功能区。该项目将休闲旅游和慢游健身相结合,使市民和游客的健身游玩体验从“走马观花”向“深度体验”过渡。

据悉,四大功能区中百米高喷周围设为广场文化区,今后将逐步建成舞蹈广场;卧石醉波至渤公岛设为时尚运动区,已新建篮球场、笼式足球场、瑜伽健身平台等,还提供更衣室、淋浴室等服务设施;从渤公岛至蠡堤则为静谧休闲区,该片区突出原生态风貌,适合游览休憩;渔夫岛为沙滩娱乐区,今后将开展一系

列的沙滩主题活动,建立青少年户外才艺展示基地,成为无锡亲子游的首选地。

西蠡湖慢游健身步道共分为热身段、快走段、慢跑段、调整恢复段和散步段5个路段。不同的路段采用不同的材质,新铺1.3公里彩色沥青路面,建成塑身、倒走、平衡、足底按摩四条功能健身小径,设有“路段能量消

耗”计量牌,沿边设有厕所、坐凳、休憩亭、运动及旅游服务配套设施等。除健身步道外,西蠡湖慢游系统还设有观光电瓶车 and 游船等慢行路径。

在西蠡湖慢游健身步道边还建有“健康小屋”,屋内配备检测心率和体重等指标的仪器。工作人员介绍,这些仪器都可供市民免费使用。

撞车几小时后查出饮酒 他说是为了压惊刚喝的

交警无法确认是否酒驾;法院认为当事人说法有悖常理,判其担责

撞车后,事故双方到医院就医,后有一方怀疑对方酒驾,几小时后双方到交警部门测试,结果对方果真测出饮酒,但称是出事故后为了压惊而喝的酒。交警部门因无法查清,所以也无法确认事故责任。对这种情况保险公司是否要承担保险理赔责任?日前,宜兴法院给出了答案,判决保险公司不承担保险理赔责任,饮酒者自担后果。 薛晟 翟燕芬 祁夏萍

储某在保险公司投保了轿车商业三者险、车辆损失险及交强险。2013年1月22日下午1点半前后,储某驾驶轿车发生交通事故,造成双方车辆受损、驾驶员受伤。事发后,双方都及时到医院进行治疗。但是对方认为储某有酒后驾车嫌疑,于是到交警中队报案。

当天下午5点左右,储某在朋友的陪同下到交警中队接受酒精含量测试,测试结果血液酒精含量达到38mg/100ml,但在交警调查情况时,储某坚称自己没有酒后驾车,并解释说自己是撞车后在医院门口因心里害怕而饮酒压惊

的结果。储某的朋友也向交警证明储某没有酒后驾车。最终交警部门也无法查清储某饮酒是否与事故发生存在因果关系,所以无法确定当事人的事故责任。由于涉嫌酒后驾驶,保险公司拒绝赔付储某相关损失,于是储某起诉至法院。

经审理,宜兴法院认为,储某在撞车后喝酒压惊的行为有违常理。综合相关证据及相关人员的陈述,储某不能排除其酒后驾车。根据保险条款的相关约定,驾驶人饮酒或服用国家管制的精神药品或麻醉药品,发生意外事故的,保险人不负赔偿责任。据此,

法院判决保险公司不需对储某的损失承担保险理赔责任。

对此,法官解释说,发生事故后,驾驶人员应及时报警、保护现场,并使自身处于能够随时接受临检的有利状态之下。本案中,储某的饮酒行为导致了交警部门无法查清其饮酒与发生事故是否存在因果关系,无法确定事故责任,进而保险公司也无法确定保险事故的性质、原因、损失程度及是否存在免赔等情形,由此而引发的不利后果应由行为人自行承担。对保险公司而言,对无法确定的损失其不需承担赔偿责任或给付保险金的责任。



双色球5亿派奖 快3加奖5000万

双色球5亿元大派奖火热进行,投注2元,就有可能中得1500万元;中1注二等奖和一个幸运蓝号,最高奖金也可超过500万元。快3年末5000万元大派奖仍在进行,对不同投注方法,增加不同的固定奖金。到今晚休市时,如果快3的5000万元派奖资金未用完,则派奖时间顺延,直至全部派送完毕。年末玩福彩,福利多多!现在无锡地区对双色球全蓝复式投注,还有福彩刮刮乐等重豪礼相送,详情请见无锡福彩各投注站内宣传海报。 唐奕

遗失启事

- 失邵丹会计证,320204197707121029,废。
- 失无锡市华东商贸城锡彬五金商行(注册号:3202026005522)营业执照正本,编号:320202000201303120093,废。
- 失无锡市七色秀服饰店税务登记证正本320602196806284047及发票购领簿一本,废。
- 失无锡美的制冷产品销售有限公司发票领购手册,地税管理码:320200680539738,废。
- 失崇安区徐旺粤府豆佬火锅店银行开户许可证,核准号J3020020627901,废。
- 失无锡市中国旅行社有限责任公司国内旅游合同三份,GNX-2014-000113、GNX-2014-003087、GNX-2014-003090,废。
- 失惠山区洛社镇华晨宾馆江苏省地方税务局通用机打发票(电子)发票代码232021400100,发票号码09584425,废。